



tített levelezések, míg Bombay-on át Perzsiába, és Suez-en át Chinába szállított levelezések a második csoportban megállapított postadíjak alá esnek.

As ajánlati díj 10 kr. a térti verény díja szintén 10 kr.

A levelekre nézve maximalis súly nincs meghatározva. Nyomatványok és üzleti papírok csak két kilogramm súlyig, áruminták csak 250 grammig fogadhatók el.

Nem bérmentesített, vagy nem szabályozott nyomtatványok, áruminták és üzleti papírok nem továbbíthatók. Elégtelenül bérmentesített ily küldemények elküldetnek ugyan, de a címzett tartozik úgy, mint más elégtelenül bérmentesített levelezésnél, a hiányzó összeg kérésével megfizetni.

E csoportból kivétel képeznek:

a) a Németországba és Helgolandra szóló levelezések, minél fogva a levelek és az áruminták maximalis súlya 250 gram, a nyomtatványoké egy kilogram, üzleti papírok pedig nem fogadhatók el: továbbá

b) a Szerbiába és Montenegróba szóló levelezések, melyek eddigi díja érintetlenül marad; s végre

c) a határszéli: Beszterce-Naszód megyéből, a Maros folyamnak lefelé Hunyad megyéig nyugati határszéli terjedő balpartjától a romániai határhoz terjedő vidékekből, és Szörény megyéből Romániába szóló levelezések és viszont, melyek eddigi díja szintén érintetlenül marad.

(Folyt. köv.)

— VIÓEKI HÍREK. Boldog világ! Világosan egy telket és a szőlőt árverésen négy fűt 90 kron adták el. 1043 áldozat. Pétegyháza a roncsoló toroklób 1877-ik év közepén történt föllépése óta 1043 gyermek halt el e betegségben. Márvány-telepek fedeztek fel nem rég gróf Batthyányi József Bihar megye élelő birtokán. A gróf több geológussal megvizsgálta a telepeket s most már megtette intézkedéseit, hogy azokat kiaknázza, miután az anyag a legszebb minőségű márványfaj. Beszokadt a tanterem. Esterházyban, (Zala megye) a napokban félt akkor szakadt le a tanterem padlásának fele, midőn a tereben Németh Imre tanító 60 tanítvány közt tanítással foglalkozott. Szerencsére a padlás azon két padra dől, melyekből a gyermekek ki voltak a táblához állítva, hol irással foglalkoztak. A gyermekeknek semmi baja sem történt, a tanító fején megsérült. Sopronban egy fán felakasztva találták meg Tassny A. volt pinzért. A nyár mint hónapért katonai szolgálata hivatás be, s azután hely nélkül maradt. Valószínű, hogy foglalkozás hiánya érlelte meg benne a borzasztó tettet.

A debreczeni ref. egyházmegyei gyűlés.

Debreczen, április 5. A debreczeni egyházmegye 1879. április 3-ik napjára kitűzött tavaszi rendes gyűlését Debreczenben megtartotta. Esperes Nyíri Péter ur 10 órákor, a debreczeni ref. egyház tanács-teremben jelen volt gyűlési tagokat, Isten segítségével hívása végett, imádkozásra szállította fel, s burgó imát olvasván fel Isten segítségével hívása megtörtént. Ennek utána jelenlétnél esperes mint egyházi elnök, hogy a segédgyűlésnek — ki különböző is tisztelt lemondott — a gyűlésen meg nem jelenését irásban tudatván, felhívja a gyűlést, világi elnök helyettesítésére. A gyűlés tartamára világi elnökül Laky Lajos tanácsbíró helyettesített. ki is az elnöki széket elfoglalt.

A debreczeni ref. egyházmegyei gyűlés.

Debreczen, április 5. A debreczeni egyházmegye 1879. április 3-ik napjára kitűzött tavaszi rendes gyűlését Debreczenben megtartotta. Esperes Nyíri Péter ur 10 órákor, a debreczeni ref. egyház tanács-teremben jelen volt gyűlési tagokat, Isten segítségével hívása végett, imádkozásra szállította fel, s burgó imát olvasván fel Isten segítségével hívása megtörtént. Ennek utána jelenlétnél esperes mint egyházi elnök, hogy a segédgyűlésnek — ki különböző is tisztelt lemondott — a gyűlésen meg nem jelenését irásban tudatván, felhívja a gyűlést, világi elnök helyettesítésére. A gyűlés tartamára világi elnökül Laky Lajos tanácsbíró helyettesített. ki is az elnöki széket elfoglalt.

A vásártéren megnyílt VILÁGTÁRLATNAK

rendkívüli látványos képei s üvegphotográfiái az újabb történelem legnevezetesebb eseményeit, ugyanint az egész világ leghíresebb látványosságait, városait, vidékeit stb. tüntetik elő természet-hűségben, melyek közül különösen megemlítendők: A weissenburgi csata 1870. — A metzi csata. — Strauszburg bombázása. — Dijon melletti csata 1870. — Kütörös Párisból 1879. — Custozai ütközet 1866. — New York város Amerikában. — Mexico-Niagara zubataok Amerikában. — Konsztantinopól madártárlatból. — Napoly madártárlatból. — Továbbá: Francia-Olaszország és Svájc legkiválóbb városai, nevezetesen: Páris, Róma, Florenz és Velence. — A pompeji ásatások. — Az ókori Róma maradványai. — Egy este Velencében. — Több részlet a párisi világiállásból.

SZEGEDI ÁRVIZ

Látható: a vásártéren. KINFEL KÁROLY. A LEGUJABB CSATAKÉPEK. Belépti-díj személyenként 20 kr. Minden látogató egy emlékjándékot kap.

„ÖNSEGÉLY“

hő tanácsadó férfiak számára — GYÖNGESÉGI ÁLLAPOTOKBAN. — Oly egyének, kik magömlés-, nem-i gyöngegség, hajküllülés-, valamint idült bujasnyben szenvednek, ezen a maga nemében egyetlen mű által tanácsot és gyökéres segélyt nyernek. Megrendelhető a következő helyen: DR. ERNEST L. Budapest, két-sasutca 24. szám. (Ara 1 frt.) Ki e híres mű értékéről meg akar győződni, kívánatra egy érdekes képekkel ellátott kivonatot kap abból díjtalanul megküldve. (52.)

Huzás április 15-én IGÉRVÉNYEK

magy. díj-sorsjegyekre csak 3/4 frt és bélyeg. Főnyeremény 100,000 frt. Főnyeremény adólevonás nélkül. A „MERCUR“ váltó-üzlet kiadóhivatala csak Bécsben, Wollzeile 13. Ch. Cohn. (100.)

ván, a tanácskozás, a napi rendre tűzött tárgyak felett megnyitott. A napi rendre tűzött tárgyak következők voltak:

Jelentés az egyházi behivatalnokok között történt változásokról, jelentés az egyházmegye gyámintézeti magtár, gyámintézeti pénztár állapotáról számviteli jelentéssel, számviteli vélemény, a gyámintézeti pénztárnak mi módon kezelendő és a számadatok miként készítsék; jelentés az esperesileg kezelt pénzekről, vélemény a zsinati előmunkálatokra vélemény készítésével megbízott küldötségeknek.

A küldötség a zsinati előmunkálatok szerint, a presbyterek részére készített eskümondat, e helyen: „esküszöm az élő istennek,“ így szövegeztetni véleményezi: „esküszöm az élő istennek, ki atya, fiú, szent lélek, teljes szent háromság.“ Ugyancsak a küldötség az alkotandó szerzesetbe, a zsinati előmunkálatok által termelt „Országos főegyházi tanácsot“ nem kívánja felvetetni. A küldötség mindkét módosítása elfogadott a gyűlés által.

(Folyt. köv.)

Színházi csarnok.

(Apr. 3-án adatot „A remete csemettyűje.“ Operette 3 felvonásban. Mándokyné jutalomjátékául. Apr. 4-én „Timotheus apát keres“ és „Fipsz“ cz. vígjátékok Vizváry Gyula vendégszínházát.)

(S.) Csütörtökön kitűnő operaénekesnők jutalomjátékául „A remete csemettyűje“ cz. operette került színe egészen telt ház előtt, az összes magyar színpadok megelőzésével, itt először. Az igazat megvallva, ez operette nem felelt meg teljesen a hozzákötött várakozásnak. Cselekménye nem valami gördülékeny; zenéje is csak helyi-közeli emelkedik túl a középzszerűsége. — Hogy Mándokyné fogadtatása szívélyes, s éneke kitűnő volt, talán felesleges is mondanunk. Kéltépek korossantartással, koszorúkkal, s virágoskorral fogadta a válogatott nagy közönség.

Pénteken Vizváry Gyula harmadik vendégszínházát „Timotheus apát keres“ cz. élénk meneti kétfelvonásos vígjáték került színe, a czimszerepben Vizváryval, ki ez alkalommal is bebizonyította, hogy pártját ritkító művészt. Mellette sok tapost kapott Sz. a t. n. Árpád is, amit kitűnő maszkirozásáért s játékaért meg is érdemelt.

E darabot követte „Fipsz, a nőszabó“, a czimszerepben szintén Vizváryval. Vizváry ez alkalommal is több bohókás couplet-ét énekelt, melyek mindegyikére fainregott tapvir hangzott fel. Hogy milyen Vizváry alakítása „Fipsz“-ben, azt csak látni lehet, lefesteni nem. A zajos derűlet, mely már kilépettkor támadt, mindvégig meg is maradt a néző publikum közt.

A szegediek javára.

Élelmiszerek. XII. Öv. Keeskenéti Györgyné v. u. 2282. sz. 1 kenyér, öv. Juhász Ferenczné v. u. 2397. sz. 1 sódor, egy oldal, Dobszhorb József fia Nándor 4 kis ujjas, 2 nadrág, 1 parkette felöltő, 3 kis gyermek nadrág, 3 ing, 1 parkette reklí, 2 harisnya, 2 gyermek oszma, 1 pár kőtűs gyermek cipő, Gyarmati János pfa 1113. sz. egy egész szalonna, 5 kenyér, gróf Bethlen Mikó Róza 4 női ing, 3 női nadrág, 1 fehér szoknya, 3 háló köntös, 2 reklí, 2 ruha, 3 téli kendő, 2 drb ócska szőnyeg, öv. Váradi Istváné (kereskedő) 18 drb különféle posztó ka-

lap, öv. Nagy Gáborné kis péterfia-utca 6 liter kés kocsás tésta, Luczi János cz. u. 3248. sz. 2 kenyér, Kerezi György piacó kölv. 72. sz. 2 kenyér, 7 és fél liter lenese, 1 fél disznófej, Ujfalussy István h. u. 1478. sz. egy kenyér, 2 sódor, Pap László h. u. 1477. sz. 1 kenyér, 2 disznófej, Kajári Ferencz kis ujjas 1752. sz. 1 téli ujjas, 3 női topánka, 6 női rokolya, 2 vizike, 3 kendő, 1 köté, 1 reklí, öv. Veszprémi Sámuelné cz. u. 62. sz. a 2 női szoknya, 2 ujjas, 1 téli kendő, 2 pár harisnya, Huszár Károly kereskedő 2 topán, 1 női ruha, 2 gyermek reklí, 1 magyar nadrág, 1 rokk, 1 mellény, 2 női alsó ruha, 1 gallér, 1 női felöltő, egy téli kendő, 3 pár gyermek harisnya, állam hiv. Czenger Jánosé 6 ing, 6 női nadrág, 4 pár kapcsa, 1 női ruha, 1 vizike, 1 mellény, 1 nadrág, Kiss András h. u. 1346. sz. 4 kenyér, Varga József pfa-utca 2 kenyér, 1 sódor, 1 frj, öv. Vértessy Istváné, v. u. 2410. sz. 10 kilo szalonna, 5 liter paszuly.

(Folyt. köv.)

ÜJDONSÁGOK.

\* A szegedi vizkárosultak javára nálunk újabb következő adakozások történtek: A Kabán tartott bál alkalmából Mandel Jakab Derecskéről utólagosan küldött 5 fűt; a csapó-külvárosi kettős fiiskola növendékei 4 forint 30 kr. Fogadják a szives adakozók köszönetüket.

\* Halálózás Hlavács Kamil vasuti tisztviselő tegnapi agyszélhűdés következtében elhunyt. A megboldogult még csak mult hó 25-én nősült meg, s az esküvő után azonnal anyjára beteg lett, hogy ágyba kellett feküdnie. Az elhunytak temetése a bányai utcán 2420 sz. házról származó résztervörök jelenlétében ma délután ment végbe. Nyugodjanak porai békében! \* Köszönet nyilatvanás. A debreczeni takarékpénztár közgyűlése a kereskedői körház javára 20 fűt adományozván, — kedves kötelességemnek ösmerem ezen kegyes adományáért hálás köszönetem nyilatvanásos kifejezni. Szepessy Antal a kereskedő testület elnöke.

\* Egy ügyvéd, névleg Poós Gyula, helybeli lakos, ma azon brutális eljárás követte el velem, hogy lakásomba két rendőrfő betolakodván, engem azért, mivel mint hatálytalansági nem árta kértem, hogy a kémnényt tisztítsassa ki, nem lévén az az egész s télen tisztítva, — bekísértetni akart, a mi bizton megtörténik, ha úgy magam, mint a ház többi lakói, névszerint Schwarzor Bernát, Hitesy Lajos s Olaj Jenő urak erőlyesen közbe nem lépnek. Azon alázatos kérésint intézem városunk t. hatóságához: jogában áll-e egy embernek valaki tetszése szerint, habár felelőségre is, a hatóság közege által, a hatóság tudta nélkül, elfogatni? Alig hiszem, hogy erre bármily magán embernek joga volna. — Midőn megjegyzem, hogy sérelmeimért illetékes helyen orvosiást szerzendek, egyuttal kinyilatkoztatom, hogy ezen, nevezett ügyvéd esetleges választát, feleletre méltatni sem fogom. — Grósz s József, hajdumegyei hivatalnok.

\* Találattott egy selyem esernyő; tulajdonosa árveheti Jenei István alkaptány urnál. \* Gr. Vay Dániel által írt „Magyarország történetéről“ kibocsátott előzetési felhívása, illetőleg aláírásai iver, mielőbbi beküldése a munka első fűzetének gyorsabb megjelenéséhez járuljon, igen jó volna. Felkértem erre egy helybeli mint vidéki ívtartók.

\* A Fröhel-féle gyermekkert javára, a helybeli takarékpénztár, volt kegyes 50 fűt azaz egy alapítványt adományozni, mit én a bizottmány nevében megköszönni el nem mulaszthatom, Dragota Csorba Tekla ideigl. elnök. Újabb adakozások következők: Pártolók: Kőszegváry Lajosné 2 fűt, Zengy Jánosné 4 fűt, Pusztai Sándor 1 fűt, öv. Dede Mihályné, 1 fűt, Konez Manó Emma 2 fűt, részvényes: Cseresznyés Sándorné.

\* Uj népszimű fog csütörtökön április 10-én itt először adani Foltényi Vilmos jártalmú, czime: „OSECSE PANNA.“ Eredeti népszimű 3 felv. 4 szakaszban. Irtá B. Pacsona Antal. Ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

\* Szükszöröl az „Abauj-Kassai közöny“-nek az adóhivatal kirablása tárgyában következő érdekes sorokat írják: „Tisztelt szerkesztő ur! Soha olyan zajt, aminőt ünnek megszerdt országoszerre, hogy a szükszói adópénztárt ellopják. Igencs: „ellopták“ és nem „megrabolták.“ Rabolni csak erőszakkal lehet, már pedig a mi adóhivatalunk Wertheim kasszája nem állt ellen, sőt még csak nem is protestált. De hogy is protestált volna József napján? Azok a lármás urak nem tudják, hogy Szükszón csak Józsefnapi fizetődik a bakter; Józsefnapon tul Szükszói városában mindenki csak magára, meg egy kisest a magára vizgáz. Már pedig az adópénztárnak tulajdonosa első helyen Ausztria, második helyen Bosznia és Hercegovina, harmadik helyen Horvátország csak utolsó sorban a magyar állam. — Abból a 12,000 forintból, a mi a kasszában volt, Szükszói városára alig esik 1/1000 rész krajczár. — Ennyit nem érdemes József napján tul is baktéri tartani. Egyébként azt halom, hogy a lopást bakter-aspiranos követték el, ezzel akarván minket kénsyszeríteni, hogy Józsefnapon tul is túrkjék békés álmaink felzavarását. Legközelebb templomainkat fogják ellopni, de mi csak nevetjük erőlködésüket, jól tudván, hogy a Tiszánál tovább nem vihetik.

\* Szatmári Árpád, színtársulatunk kitűnő tehetségű tagja, a jövő hóban Kassára megy vendégszerepelni. Hisszük, hogy az ottani közönség megérdemelt kitűntetésben fogja részesíteni.

\* Madarász rablógylükost tegnapielőt délután és tegnapielőt 11 órákor ismételve kihallgatta Cséry vizsgálóbíró Budapest. Készletes vallomást tesz a borzasztó gyilkosságról; nem tagad el semmit. Ugy látszik, egészen átadja magát sorsának. A végleg megromlott gonosztevek nyugalmával alszik egész éjten keresztül, jól szok. Tegnapi délután ismét kihallgatta a vizsgáló bíró. Általában gyorsan halad a vizsgálata, s a rémes rablógylükosság végtárgyalása nem sokára megkezdődik.

\* Bucsu. Mélyen tisztelt közönség! Midőn tölnök nem függő körülmények következtében e nemes városból távoznok, nem tehetjük azt a nélkül, hogy — miután más alkalom nem nyujtott számunkra a bucsuvételre — a helyi lapok útján közönséget ne mondjunk e nemes város lelkes közönségének számtalanszor nyilatvanított kegyéért és rokonszenvéért. — Egyetlen óhajunk, — hogy kegyeskedjenek bennünk beces emlékkéiben megtartani, valamint mi is az itt töltött rövid időt életünk legzebb perceit közé számítjuk! Ha a sors úgy hozza magával, ujából a legnagyobb örömmel ajánlandjuk fel szolgálataunkat. A mindenható áldása legyen mindnyájuk fölött. A legmélyebb tisztelettel, Lászy Vilmos, és Lászyó Etel.

\* A debreczeni takarékpénztár 1879. márt. 30-ik közgyűlése következt jötekönyvezélu adományokat szavazta meg: Szeged városi vizkárosultaknak 400 fűt, Saeged vidéki vizk. 100 fűt, helybeli ref. ápolónak 50 fűt, h. r. cath. ápolónak 20 fűt, városi kórháznak 20 fűt, kezesk. kórháznak 20 fűt, ipariskolának 50 fűt, Fröhel-gyermekertre helyben 50 fűt, fiiskolai szegény tanulóknak 31 fűt 30 kr, Eger városi

szegjegyekért 15 fűt, négyeleti árváháznak 20 forint.

\* Bracco Rokus Párisból egy történelmi muzeumot állít fel a külső vásártéren. Vasárnaptól kezdve mindennap látható este 3-tól 8 óráig.

\* Hirdetés. A nagyméltóságú m. kir. földművelés- ipar- és kereskedelmi miniszter-unnak f. év és hó 8-án 5551 sz. a. kelt közre-ndelete folytán közbírre tétetik, hogy Pásony sz. kir. város közönsége a házáló kereskedés folytatását területtel megtiltotta, ki-mondván egyuttal, hogy ez által a fennálló házálási szabályok 17 §-ában bizonyos vidékek lakóinak biztosított jogok nem érintenek.

\* Vizváry Gyula mai fellépétn kívül még kétszer fog vendégszerepelni. Utolsóelőtti fellépéte holnap lesz, midőn a „Nagyapó“ című népszimű fog adani.

\* Felolvasás. Weinstein Miksa e hó 14-én d. u. négy órákor a várososháza nagytermében „A zsidók végnapjai Spanyolországban“ című felolvasást fog tartani, részben a szegedi izr. népiskola felépítésé, részben a szegedi vizkárosultak javára. Helyárak: ülőhely 60 kr, állólhely 30 kr. karzatjegy 20 kr. Jegyek e felolvasásra ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésében kaphatók.

— Párisi apróságok. A tárgyalási teremben. Ügyvéd: Igen, uraim, önök elragadják védenemekt neje és gyermekeitől... Elnök: De hiszen a vádlótól nőten. Ügyvéd: (igyekszik meghatottságt elnyomni.) Elnök ur ön kegyetlen, még a vizagztaló apaságot is megtagadja védenemektől!... — Idyl a bál-teremben. Ön azt mondja kisasszony, hogy atyjának több gyára van Lyonban? — Igen uram és két birtoka Picardiában. — Oh! kisasszony hát kételkedik-e még forró szerelmemben?

Felolvasó szerkesztő: Péter Gábor.

Üzleti jelentés.

Tisztelettel értesitem a nagyerdemű közönséget, hogy üzlet helyiség változtatás végett leszállított áron kiárulást tartok, különösen nem jelen divatu férfi, női és gyermek lábbeliket rendkívüli olcsó áron elárusítok.

Tisztelettel, STIBER JÁNOS.

Hirdetés.

Több ezer darab szárított tölgyfa, szállítókaró jutányos árrban eladó Széchenyi-utca 1818. számú háznál.

Hirdetés.

A Csáthy Károly-féle pallagi 50 nyilas tanyabirtokot 3 évre haszonbérbe azonnal is kiadom.

Hirdetés.

Poos Gyula. (Szechenyi-utca 1772. sz. a.)

Hirdetés.

Hát ezt... A „DEBR... Az is... (Rejtélyes és...)

EREDETI keleti rózsatej a higiai cosmotika netovábbja Russ Károly gyógyszerésztől. E kitűnő készítmény a bőrknek azonnal való fehérséget, gyöngéd ifjú frisséget kölcsönöz, a mint az semminemű más szer által el nem érhető; eltávolít minden sárga és barna foltokat; a legkeményebb s ösmerenzekű bőrt is megpuhítja, simává tes i. E rózsatej ártalmatlan, és biztos gyógyszer a pattanások, kiütések vagy vörheny ellen; egy üveg ára 1 frt. Dr. Landauer aromatikuss haj-balsama. E nagyserüen illatozó balszam frissítőleg hat a fejbőre, megújítja a haj kihullását, eltávolítja a korpát legfeljebb 8 nap alatt, kinöveszt a haját egész kopasz helyeken, nem enged az ideg korán való megöszkölést, a hajnak szép fényességét ad a megmóntatás azt. Egy üveg ára 1 frt. Ezen balszam mindent felülmúl! A valódi kapható Russ Károly utjánál, Bécs, I. Wallisbergasse 3. Kapható minden józavató gyógyszerertárban és csomagó üzletben. Bészlehet tervek a használati utasítások ingyen és bérmentve küldetnek. (66.)

Hirdetés.

Alulírott van szerencsém jelenteni, hogy a helyben levő rabokkal való munkáltatási jogot kibéreltem az államtól. — Ennélfogva kertekben, szérűkben, magtárban, gyárban, mezőn, közeli föld-eken, szállóskertben, udvarokon és udvarkertekben, építkezésnél előforduló munkálatok és fávágás teljesítését felvállalom a legjutányosabb áron. Rabmunkáltatási idő reggeli 6 órától 12-ig, délután 1-től 7-ig. Ertekezhetni eziránt

Silbermann Joachimmál, főpiacz 1581. sz. a. (98.)

Hirdetés.

Dr. Killisch különleges orvos által Drezdában. Neustadt, Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

PILEPSIE

(nébzkör) levél útján gyógyítatik dr. KILLISCH különleges orvos által Drezdában. Neustadt, Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

Hirdetés.

Dr. Killisch különleges orvos által Drezdában. Neustadt, Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

Hirdetés.

Dr. Killisch különleges orvos által Drezdában. Neustadt, Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

Hirdetés.

Dr. Killisch különleges orvos által Drezdában. Neustadt, Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

Hirdetés.

Dr. Killisch különleges orvos által Drezdában. Neustadt, Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.)

Hiszen a h... megfojtani ké... katanitvány g... tudta magát l... toztatik emlé... ekkor szerkes... jegyzékre, m... módon adja t... regéit a mélt... nem állítja, b... s e b eljár... És a p... szemébe nem... rásnyak; vo... a külügér u... ficálta; han... dalutjában, a... dett s közt... felért egy sz... páratlan az o... ben; e békek... meg. Hát ezt... A „DEBR... Az is... (Rejtélyes és...)